

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2023年10月11日(水)

有限会社アサヒテックによる「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、有限会社アサヒテックが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、有限会社アサヒテックが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGsへの取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

CD GO E I E X //					
会	社	名	有限会社アサヒテック		
代	表	者	中道 弘典		
所	在	地	兵庫県赤穂市有年楢原255-2		
業		種	一般土木建築工事業		
企	業 メッセー	ら	兵庫県赤穂市を中心に、土木工事業を営んでおります。公共事業中心に仕事の依頼を受けており、迅速かつ丁寧をモットーに仕事をしています。仕事の生産性向上を目指し、長時間労働ではなく、メリハリをつけ、作業員の健康を第一に考えて仕事をしています。 今後も事業活動を通して、地域密着の会社として信頼されるよう貢献してまいります。		

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

藤井 俣野 Tel 086-800-1820 Tel 086-221-1033

2023年10月10日



SDGs宣言 有限会社 アサヒテック

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
健康経営の推進	3 情景と報告を 8 報告かいも 経済成長も	現場作業に従事する作業員の健康を第一に考え、夏場の猛暑時には適宜休憩・早上がりを行うなど、働きやすい職場環境の整備に努めています。
コンプライアンス遵守	16 中和立立社会 マスモの人に マスモの人に マスモの人に マスモの人に マスモの人に マスモー・マスト	書類の破棄については慎重に1枚ずつ確認しながら行うなど、書類の取り扱いは厳重に行っています。情報漏洩の防止など、企業としてコンプライアンスの遵守に努めています。
地域への貢献	1 住み続けられる 名 物きかいも 人 質の高い収賞を	地域のイベントに積極的に参加するなど、地域の活性化 に貢献しています。

兵庫県赤穂市を中心に、土木工事業を営んでおります。公共事業中心に仕事の依頼を受けており、迅速かつ丁寧をモットーに仕事をしています。

仕事の生産性向上を目指し、長時間労働 ではなく、メリハリをつけ、作業員の健康を第一 に考えて仕事をしています。

今後も事業活動を通して、地域密着の会社として信頼されるよう貢献してまいります。

SUSTAINABLE GOALS























